

**Весенний Форум стал крупнейшим ИТ-событием:
более 450 участников в 3 городах**

Группа Компаний АйТи-Консалт и компания АСКОН-Самара провели традиционный Весенний ИТ-Форум. Традиционно Форум стал крупнейшим ИТ-событием региона — более 450 участников ознакомились с передовыми программными решениями и опытом практической автоматизации предприятий и организаций региона.

Первый день Форума прошёл 10 апреля 2008 года в одном из респектабельных отелей Самары - Ренессанс-Самара.



Открыл мероприятие директор АСКОН-Самара Павел Самойлов, координирующий работу Группы АйТи-Консалт. Он рассказал об направлениях работы Группы и технологии взаимодействия с Заказчиками. В том числе он рассказал о некоторых выполненных участниками Группы ИТ-проектах — внедрении системы управления инженерными данными ЛОЦМАН:PLM в Группе Компаний МАЯК и Самарской оптической кабельной компании, комплексной автоматизации технической подготовки производства и производственного планирования в ОАО Завод бурового оборудования (Оренбург) и ЗАО Самарская кабельная компания, развертывании Microsoft SharePoint Portal Services в НП Лёгкая авиация, внедрении Terrasoft CRM в компании Камтент-Самара и многих других.

«... За плечами участников Группы - широкий практический опыт решения задач Заказчиков с использованием информационных технологий. - отметил он в своём докладе. - Более 300 предприятий и организаций выбрали нас в качестве партнёров в области ИТ. Мы благодарны им, и постараемся оправдать их доверие и в-будущем...».

Дальнейшая работа проходила в рамках отраслевых секций. Одновременно в пяти конференц-залах отеля участники мероприятия познакомились с комплексными программными решениями в следующих областях:

- конструкторско-технологическая подготовка производства и управление инженерными данными в использовании комплекса АСКОН;
- технологическая подготовка производства и подготовка управляющих программ для станков с ЧПУ;
- проектирование зданий и сооружений, управление проектными данными;
- производственное планирование;
- электронный документооборот и CRM-решения.

В рамках секции Комплексная автоматизация конструкторско-технологической подготовки производства и управления инженерными данными участникам Форума было рассказано о Комплексе АСКОН для

конструкторско-технологической подготовки производства и управления инженерными



данными. Гостям мероприятия была также продемонстрирована коллективная работа конструкторов и технологов в едином информационном пространстве предприятия. Также участники ознакомились с новой версией КОМПАС-3D V10, которая содержит более 70 улучшений популярной системы трёхмерного моделирования и более 50 специализированных приложений. В завершении был проведен полный обзор программных решений для конструкторской подготовки производства.

В зале комплексной автоматизации технологической подготовки производства основной темой обсуждения была САПР ТПП ВЕРТИКАЛЬ - комплексная система технологической подготовки производства. В частности, участники Форума ознакомились со специализированными приложениями материального и трудового нормирования, расчетами различных режимов производственных процессов.

На секции комплексной автоматизации производственного планирования была представлена система Preactor, которая имеет множество возможностей, например, таких, как автоматизированное составление производственных расписаний, формирование нарядов на выполнение работ и многих других. Участники Форума ознакомились с практикой внедрения Preactor в ОАО Завод бурового оборудования, ОАО Самарская кабельная компания, ОАО Самарская оптическая кабельная компания.

В зале комплексной автоматизации проектно-строительных организаций особое внимание уделялось системам ЛОЦМАН:PLM, специализированным отраслевым приложениям для популярной системы КОМПАС. Интерес участников вызвал доклад о построении электронного архива проектной документации (с единым и распределённым доступами), а также возможностям ЛОЦМАН:PLM для управления проектами.



Зал ВОСТОК принял участников секции по электронному документообороту и CRM-решениям. Директор НП Лёгкая Авиация А.П. Колыш рассказал участникам секции об успешном опыте совместной работы с Группой АйТи-Консалт. Также гости ознакомились с возможностями систем электронного документооборота DIRECTUM и системы управления взаимоотношениями с Заказчиками Terrasoft CRM.

15 апреля Форум продолжился в столице Республики Мордовия - городе Саранске, 17 апреля гостями Форума стали представители промышленных предприятий Оренбурга.

Информационными Партнёрами Форума в этом году традиционно стали как основные российские ИТ-порталы: CNews, @Astera, ISIcad, NTit, IT-Content, так и ключевые региональные издания: 63.ru, SAMru, Деловой Квартал-Самара.